

27 мая 2019 года лагерь Фрегат открыл свои двери для волшебников и их учеников. Первая смена лета 2019 «Секрет Леонардо» вовлекла ребят в мир волшебства, новых открытий и загадочных приключений. В первый же день нашим народцам (отрядам) пришло письмо от выдающегося гения, изобретателя и художника Леонардо Де'Фрегатовского, в котором он сообщил всем, что спрятал клад на территории Университета (лагеря). Найти его возможно используя подсказки из его Шкатулки, доступ к которой открывается при наличии волшебного ключа! И так, наша смена началась!



На линейке открытия смены, на сцене перед ребятами появился сам волшебник и передал свою Шкатулку с заданиями Волшебникам Университета. Первым заданием оказалось: «Подготовить творческий театрализованный сюрприз для заведующего кафедрой режиссуры».

Параллельно с деятельностью Университета, ребята принимают участие в творческих студиях и мастерских. Освоили технику «монотипия» в студии «Умелые ручки», технику плетения «Шамбала», а так же научились плести браслеты из вощеного шнура. Для юных исследователей смены привлекательным занятием стало рисование пластилином «Пластилинография»



На праздничном мероприятии «Народцы плоского мира», отряды познакомились друг с другом, узнали, что они не единственные народцы, живущие на территории Незримого Университета, что есть особый народец Волшебников, который поможет им в достижении всех целей!

Важным мероприятием так же стал проект «Эколенок». Все народцы выбрали свой участок на территории лагеря, за который они будут нести ответственность, соблюдая чистоту и порядок на протяжении всей смены. В рамках проекта «Эколенок» руководитель кафедры слов (Библиотекарь) провела с ребятами занятие, где они смогли познакомиться с удивительным природным миром нашего региона, и обсудить проблемы экологии, в том числе возможность принять участие в сохранении живого мира. Итогом дня стали нарисованные работы на тему: «Природа родного края», «Эколенок», «Зелёный мир»

